

EINDVERSLAG VAN DE INSPRAAKPERIODE OVER HET ONDERHOUDSWERK BREDEROLAAN

Hierin staan ook de standpunten van het college van Burgemeester en Wethouders op de inspraakreacties.

Wie waren uitgenodigd?

Alle direct aanwonende/belanghebbenden ontvingen een uitnodigingsbrief om mee te praten over het onderhoudswerk Brederolaan. Ook plaatsen we op 10 mei 2023 een bericht in de Etten-Leurse bode.

Hoe konden mensen de tekeningen bekijken?

Ieder belangstellende kon van 12 mei tot en met 26 mei het voorlopig ontwerp bekijken. Het voorlopig ontwerp stond op de gemeentelijke webpagina. Alle direct aanwonende, belanghebbende en belangstellenden konden hier digitaal hun reacties achterlaten.

Op 16 mei 2023 vond de informatieavond plaats in Wijkgebouw Ut Praotuis. De bewoners konden dichtbij huis het voorlopig ontwerp inzien en vragen hierover stellen.

Op 22 mei 2023 stonde we klaar voor een telefonisch spreekuur. Van 10:00 uur tot en met 14:00 uur kon iedereen vragen stellen over het voorlopig ontwerp.

Reacties

We ontvingen op dit plan, van totaal 7 belanghebbenden reacties via reactieformulier, telefoon of e-mails. Alle reacties/vragen zijn in dit eindverslag overgenomen. Een aantal reacties/vragen zijn samengevat. Vanwege de privacywetgeving staan de namen en adressen van de bewoners niet in dit verslag.

Op basis van de ontvangen inspraakreacties stelt het college van Burgemeester en Wethouders de ontwerptekeningen van het onderhoudswerk Brederolaan vast samen met de volgende aanpassingen:

- **Het aangeven van het type groen/beplanting op de ontwerptekening;**
 - **Het vervangen van de valondergrond onder de terug te plaatsen speeltoestellen;**
 - **Het speeltoestel met glijbaan t.h.v. Brederolaan huisnr. 53-55 wordt niet teruggeplaatst;**
 - **Het meenemen van de verharding voor de garageboxen;**
 - **Het verkeerskundig aanpassen van de rijbaan en voetpad om parkeren beter te faciliteren;**
 - **Het verplaatsen en samenvoegen van de aanwezige klikeo aanbiedlocaties.**
-

De ontvangen inspraakreacties zijn onderverdeeld naar de volgende onderwerpen:

- A. Riolering en verharding
- B. Groen
- C. Overig

Hierna staan de inspraakreacties per onderwerp:

A - Riolering en verharding

1. Kan het zijn dat de kolk voor garagebox nummer 69 verstopt zit?

Antwoord: Dit is doorgeven aan de Riolploeg en die hebben de kolk en kolkleiding gereinigd.

2. Worden de rioolaansluitingen die naar de parkeerhofjes gaan nu ook definitief gemaakt?

Antwoord: De rioolaansluitingen zijn tijdens de aanleg al definitief aangesloten.

3. Kan de verharding voor de garageboxen ook meegenomen worden?

Antwoord: De verharding voor de garages in eigendom van de gemeente worden meegenomen binnen de werkzaamheden en opnieuw bestraat.

4. Kan parkeren op de stoep beter worden gefaciliteerd?

Antwoord: Het ontwerp is hierop aangepast. Voetpad en rijbaan worden zo ingericht dat parkeren op voetpad en rijbaan mogelijk is.

B - Groen

1. De boom in de tuin van Brederolaan 38 zorgt voor overlast kan deze worden verwijderd?

Antwoord: De boom is niet in eigendom van de gemeente. De boom is inmiddels verwijderd.

2. De coniferen die naast Brederolaan 69 staan, zijn in slechte staat, kunnen deze worden verwijderd en mogelijk worden vervangen door een beukenhaag?

Antwoord: De coniferen die naast Brederolaan huisnr. 69 staan worden vervangen voor een beukenhaag.

3. Komt op het definitief ontwerp ook inzicht in de locatie van nieuwe bomen, heesters, hagen en gras?

Antwoord: Op het definitief is aangegeven waar welke type groen komt.

4. Kunnen de berken in de groenstrook naast nummer 49 en 67 verwijderd worden, deze zorgen voor allergische reacties?

Antwoord: In de groenstrook naast Brederolaan huisnr. 67 staan 3 sierkersen en 1 berk. De 3 sierkersen worden vervangen voor een haagbeuk. De berken in de groenstroken naast huisnr. 49 en 67 zijn in goede conditie en blijven gehandhaafd. In de periode dat men de meeste overlast ondervindt, zitten er veel pollen in de lucht afkomstig van berkenbomen. Daar heb je, als je ervoor allergisch bent, dan sowieso last van. Dat feit in combinatie met de relatief korte periode waarin de berk bloeit (maart/april tot en met mei) is voor de gemeente geen reden om bomen die in goede gezondheid zijn te kappen.

C - Overig

1. *Hoe wordt er tijdens de uitvoering van de werkzaamheden omgegaan met bewoners die mindervalide zijn.*

Antwoord: De werkzaamheden worden in fases uitgevoerd waardoor het gedeelte dat niet of slecht bereikbaar is zo klein mogelijk wordt gehouden. Tijdens de uitvoering zal er voor bewoners die mindervalide zijn gekeken worden naar een zo passend mogelijke oplossing.

2. *Kunnen we een nieuw soortgelijk speeltoestel krijgen als degene die nu is geplaatst bij het Carillonhof?*

Antwoord: Het uitgangspunt is dat de bestaande speeltoestellen terugkomen. Eén speeltoestel is echter zo verouderd dat deze de keuring niet meer doorkomt en bij aanvang van de werkzaamheden wordt verwijderd. Dit is het klimtoestel met glijbaan t.h.v. Brederolaan huisnr. 53-55. En daarmee wordt de ondergrond ook verwijderd en opnieuw ingezaaid.

Binnen de gemeente Etten-Leur is iedere wijk 1x per 7 jaar aan de beurt voor een zogenoemd speelplan. Op dat moment is er geld beschikbaar voor spelen en bewegen in deze wijk. Voor deze wijk zal het speelplan +/- 2027 aan de beurt zijn. Dan zal in samenspraak met de omgeving worden bepaald welke speeltoestellen er teruggeplaatst/vervangen gaan worden.

3. *Er staan tijdens de afvalophaaldagen klike's t.h.v. onze woning. De klike's zorgen voor overlast van afval en stank. Ook worden ze gebruikt als klimmiddel door kinderen. Kan deze locatie verplaatst worden?*

Antwoord: De klike aanbiedplaatsen worden verplaatst naar de noordzijde van de rijbaan, met uitzondering van de klike aanbiedplaats t.h.v. Guido Gezellelaan.

De aanbiedlocaties t.h.v. Brederolaan huisnr. 26 en 82 worden verplaatst naar de noordzijde van de rijbaan t.h.v. de drempelconstructie tussen Brederolaan huisnr. 49 en 67.

Vanwege de verkeerskundige aanpassingen, zodat parkeren in de straat beter kan worden gefaciliteerd worden de aanbiedlocaties verplaatst om zo de benodigde doorgang op het voetpad te waarborgen.

4. *Is het ontwerp getoetst aan de uitgangspunten bereikbaarheid voor rolstoelen/kinderwagens?*

Antwoord: Het ontwerp is tot stand gekomen en getoetst door de verkeerskundige van de gemeente Etten-Leur. De voetpaden zijn ca. 2 meter breedte. Bij vernauwingen zoals het parkeren op de rijbaan en voetpad is een vernauwing van het voetpad naar 1,20 meter. Bij puntvernauwingen in het voetpad, zoals lichtmasten of verkeersborden is de breedte van het voetpad minimaal 0,90 meter. Daar waar het voetpad aansluit op de rijbaan wordt een trottoirafrit/trottoiroprit aangebracht.